
種別 割合 業種 割合 従業員数(人) 割合

法人 47% 小売業 35% いない 37%

個人 53% サービス業 19% １人～5人 47%

製造業 16% 6人～10人 10%

建設業 14% 11人～20人 4%

飲食業 9% 21人以上 2%

その他 4%

卸売業 3%

150

内容 割合 内容 割合 内容 割合

巡回 94% 1億円以上 17% 登録済 60%

窓口 6% 5千万円以上 14% 登録しない 24%

3千万円以上 12% 検討中 16%

1千万円以上 22%

1千万円未満 35%

内容 割合 内容 割合 内容 割合

どちらもある 69% 実施した 65% 不足してる 35%

資源のみ 23% 実施しない 16% 不足していない 65%

エネルギー関連のみ 4% 検討中 19%

影響なし 4%

内容 割合 内容 割合 内容 割合

増加した 26% 増加した 5% 補助金活用 30%

変わらない 35% 変わらない 81% 売上拡大 20%

減少した 39% 減少した 14% 人材確保 17%

資金繰り 15%

生産性向上 6%

その他 6%

インボイス制度 4%

価格転嫁 2%

【別紙１】

⑫受けたい支援内容

令和5年度　景況調査の結果について

①事業種別<法人・個人>  ②業種別割合 ③従業員数

④対応種別<巡回・窓口>  ⑤売上規模別 ⑥インボイス登録の状況

⑦資源・エネルギー関連高騰影響  ⑧価格転嫁の実施状況 ⑨人手不足の状況

⑩売上高の状況 ⑪雇用の状況
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